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SECTION 1. AVANT D'UTILISER L'APPAREIL

Consignes de sécurité

* L'appareil peut contenir du R600a (isobutane), un gaz naturel trés écologique, mais
également combustible (voir la plaque signalétique, rubrique "réfrigérant"). Lors du
transport et de l'installation, veiller a ne pas endommager les éléments du circuit de
réfrigération. En cas de probléme, supprimer les flammes nues ou les risques d'étincelle
et bien aérer la piece pendant quelques minutes.

* Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou autres pour accélérer le processus de
dégivrage.

* Ne pas utiliser d'appareils électriques a l'intérieur de I'appareil.

* Avant de mettre au rebut votre ancien réfrigérateur, 6tez-en la serrure ou rendez-la
inutilisable afin que des enfants, en jouant, ne puissent rester enfermés a l'intérieur.

* Les réfrigérateurs et congélateurs anciens contiennent des gaz isolants et du
réfrigérant qui doivent étre éliminés dans les regles. Pour vous en débarrasser,
adressez-vous au service d'enlévement local, a votre mairie ou a votre magasin. Avant
I'enlévement, assurez-vous que les tubes frigorifiques n'ont pas été détériorés.

REMARQUE IMPORTANTE :

¢ Avant d'installer I'appareil et de le mettre sous tension, lire attentivement la notice. Le
fabricant décline toute responsabilité en cas d'installation et d'utilisation non conforme
aux indications de la notice.

Recommandations
* Ne pas employer d'adaptateurs ni de multiprises, qui pourraient provoquer une
surchauffe ou un début d'incendie.
* Ne pas brancher de cordons d'alimentation abimés ou tordus.
* Ne pas tordre ni plier les cables.

* Ne pas laisser les enfants jouer avec I'appareil. Les
enfants ne doivent JAMAIS s'asseoir sur les clayettes ou le
tiroir ni se suspendre a la porte.

* Ne pas employer d'objets métalliques pointus pour éliminer la ﬁ%

glace du congélateur : vous risqueriez de percer le circuit de
réfrigérant et de provoquer des dégats irréparables.

* Ne pas brancher I'alimentation avec les mains mouillées.
* Ne pas mettre dans le congélateur de bouteilles de verre ou I

de canettes métalliques, en particulier si elles renferment des ﬁ
liquides gazeux ; elles risqueraient d'éclater.

* Les bouteilles contenant un fort pourcentage d'alcool
doivent étre bien bouchées et rangées debout dans le
réfrigérateur.

* Ne pas toucher les parties réfrigérantes, surtout avec les
mains mouillées : risque de brilure ou de blessure.

* Ne pas sucer les glacons a peine sortis du congélateur.
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Zone la plus froide: Viandes, volailles, poissons,charcuteries,plats préparés, salades
composeées,préparations et patisseries a base d’ceufs ou de créme, pates fraiches,pate
a tarte, pizza/quiches, produits frais et fromages au lait cru,légumes préts a 'emploi
vendus sous sachet plastique et plus généralement, tout produit frais dont la date
limite de consommation (DLC) est associée a une température de conversation
inférieure ou égale a +4°C.

L'observation des conseils suivants est de nature a éviter la contamination croisée et a
prévenir une mauvaise conservation des aliments.

* Emballer systématiquement les produits pour éviter que les denrées ne se
contaminent mutuellement.

* Se laver les mains avant de toucher les aliments et plusieurs fois pendant la
préparation du repas si celle-ci implique des manipulations successives de
produits différents,et aprés,bien stir,au moment de passer a table comme les
régles d’hygiéne I'imposent.

* Ne pas réutiliser des ustensiles ayant déja servi (cuillére en bois, planche a
découper) sans les avoir bien nettoyés.

* Attendre le refroidissement complet des préparations avant de les stocker
(exemple : soupe).

* Limiter le nombre d’ouvertures de la porte et, en tout état de cause, ne pas la
laisser ouverte trop longtemps pour éviter une remontée en température du
réfrigérateur.

* Disposer les aliments de telle sorte que I'air puisse circuler librement tout
autour.

* Il convient de vérifier régulierement que la température, notamment celle de la
zone la plus froide, est correcte et le cas échéant, d'ajuster le thermostat en
conséquence comme indiqué

Respect des régles d’hygiéne

* Nettoyer fréquemment l'intérieur du réfrigérateur en utilisant un produit
d’entretien doux sans effet oxydant sur les parties métalliques, puis rincer avec de
I'eau additionnée de jus de citron, de vinaigre blanc ou avec tout produit
désinfectant adapté au réfrigérateur.

* Retirer les suremballages du commerce avant de placer les aliments dans le
réfrigérateur (par exemple suremballage des packs de yaourts).

* Couvrir les aliments.
* Consulter la notice d'utilisation de I'appareil en toutes circonstances et en
particulier pour les conseils d’entretien.

Chaine du froid : maintien sans rupture de la température requise d’un produit, depuis sa préparation et
son conditionnement jusqu’a son utilisation par le consommateur




Installation et mise en marche de I'appareil
* L'appareil se branche sur 220-240 V Vérifier sur la plaque du constructeur.

* Si nécessaire, contacter le service aprés-vente pour obtenir de I'aide a propos de
l'installation et de la mise sous tension.

* Avant de brancher le réfrigérateur, vérifier que la tension de la plaque du constructeur
correspond a celle de votre secteur.

* Introduire la prise dans une prise murale munie d'une mise a la terre conforme. Si la
prise murale ne posséde pas de fiche de terre ou que la prise de I'appareil ne rentre
pas, demander conseil a un électricien.

* La prise doit rester accessible lorsque I'appareil est en place.

* Le constructeur décline toute responsabilité en cas de non-réalisation du
branchement a la terre indiqué ici.

* Ne pas exposer I'appareil a la lumiére directe du soleil.
* Ne pas installer I'appareil a I'extérieur et ne pas I'exposer a la pluie.

* Eloigner le réfrigérateur des sources de chaleur et le placer dans un endroit bien

ventilé, a 50 cm minimum des radiateurs, des cuisiniéres a gaz ou poéles a charbon et a

5 cm des cuisiniéres électriques.

* Prévoir un espace d'au moins 15 cm au-dessus de I'appareil. _
o0

* Ne pas poser d'objets lourds ni en nombre trop important £/

sur l'appareil. 0 Q%
* Si l'appareil est installé prés d'un autre réfrigérateur ou AN

d'un congélateur, prévoir une distance minimum de 2 cm G i
pour prévenir la condensation. -/
* Ne pas poser de produits alimentaires ou de plats trés ( !) o« '

a5

chauds sur le dessus du réfrigérateur sous peine de
[~

"
¥

L

I'endommager.

* Placer les butées en plastique sur le condenseur a l'arriére
du réfrigérateur pour que I'appareil n'appuie pas contre le
mur et qu'il puisse fonctionner correctement.

* L'appareil doit étre installé bien a plat. Si le sol n'est pas
parfaitement plan, mettre I'appareil de niveau en réglant les

pieds avant. 4 *
* Nettoyer I'extérieur de I'appareil et les accessoires a I'eau {2 2
savonneuse (savon liquide + eau) et l'intérieur avec du

bicarbonate de soude dissout dans de I'eau tiede. Aprés
séchage, remettre en place tous les accessoires.

Avant la mise sous tension

* Pour que l'appareil fonctionne bien, attendre 3 heures avant de le brancher.
* 'appareil neuf dégage parfois une odeur qui disparait dés qu'il commence a faire du froid.




SECTION 2. FONCTIONS ET PARTICULARITES

Réglage du thermostat

* Le thermostat régle automatiquement la température intérieure du compartiment
réfrigérateur et du compartiment congélateur. Pour obtenir des températures plus ou
moins froides, il suffit de tourner le bouton de 1 a 5.

* La position « 0 » indique que le thermostat est fermé et que I'appareil ne fait pas de
froid.

* Pour conserver peu de temps des produits dans le congélateur, régler le thermostat
entre le minimum et la position centrale (1-3).

* Pour conserver des produits plus longtemps dans le congélateur, régler le thermostat
sur la position centrale (3-4).

* A noter que la température ambiante, la température des aliments lors de
leur introduction dans I'appareil et la fréquence d'ouverture de la porte font
varier la température a l'intérieur du réfrigérateur. Si nécessaire, modifier le
réglage du thermostat.

* A la premiére mise sous tension, laisser fonctionner I'appareil pendant 24 heures en
continu jusqu'a ce qu'il atteigne une température suffisante.

* Pendant ce temps, ne pas ouvrir trop souvent la porte ni meltre trop de produits dans
l'appareil.

* En cas d'arrét ou de débranchement du réfrigérateur, attendre au moins 5 minutes
avant de le remettre en marche ou de le rebrancher pour ne pas endommager le
compresseur.




Indicateur de température

Pour vous aider au bon réglage de votre
appareil nous avons équipé votre
réfrigérateur d’un indicateur de température,
celui-ci étant placé dans la zone la plus froide.

Pour la bonne conservation des denrées dans
votre réfrigérateur et notamment dans la
zone la plus froide, veillez a ce que sur
Iindicateur de température le logo « OK »
apparaisse. Si « OK» n‘apparait pas, La
température est mal réglée.

Lindication « OK » apparaissant en noir, celui-ci est difficilement visible si
I'indicateur de température est mal éclairé. La bonne lecture de celui-ci est
facilitée s'il est correctement éclairé.

A chaque modification du dispositif de réglage de température, attendez la
stabilisation de la température a lintérieur de I'appareil avant de procéder si
nécessaire, a un nouveau réglage. Ne modifiez la position du dispositif de réglage
de température que progressivement et attendez au moins 12 heures avant de
procéder a une nouvelle vérification et a une éventuelle modification.

NOTA : Aprés chargement de I'appareil de denrées fraiches ou aprés ouvertures
répétées (ou ouverture prolongée) de la porte il est normal que linscription
« OK» n'apparaisse pas dans lindicateur de réglage de température. Si
I'évaporateur du compartiment réfrigérateur (paroi du fond de Iappareil) se
couvre anormalement de givre (appareil trop chargé, température ambiante
élevée, ouvertures fréquentes de la porte), réglez le dispositif de réglage de
température sur une position inférieure jusqu'a obtenir de nouveau des périodes
d‘arrét du compresseur.

Emplacement des denrées
Zone la plus froide

Vous obtiendrez une meilleure conservation de vos aliments si vous les placez dans
la zone de froid convenant le mieux a leur nature. La zone la plus froide se situe
juste au-dessus du bac a légumes.

Le symbole ci-contre indique I'emplacement de zone la
plus froide de votre réfrigérateur

La zone la plus froide du compartiment réfrigérateur est délimitée par les
autocollants collés sur le c6té gauche de la paroi.
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La limite supérieure de la zone la plus froide est indiquée par la base inférieure de
I'autocollant (pointe de Fléche).La clayette supérieure de la zone la plus froide doit étre
au méme niveau que la pointe de la fléche. La zone la plus froide se situe en-dessous de
ce niveau.

Ces clayettes étant amovibles, veillez a ce qu'elles soient toujours au méme niveau
que ces limites de zone décrites sur les autocollants, afin de garantir les températures
dans cette zone.

Chaque type d‘aliment a une température de conservation idéale et donc un
emplacement précis a respecter.

A

=) A

N
)

Emplacements Produits
Aliments cuits, entremets et
gay.er'?;ﬁes toutes denrées a consommer
pe assez rapidement.
Viande, volaille, gibier et poissons
Zone la plus crus. Temps maximum de
froide conservation : 1 a 2 jours.
Fruits frais, charcuterie.
Bac a légumes Légumes frais, fruits.
Les balconnets recevront, en bas
les bouteilles puis en remontant,
les produits de faible volume et
g d’emploi courant (yaourts, créme
Contre-porte fraiche,..).
Le beurre, les fromages cuits et
les ceufs trouveront leur place
dans les casiers aEEroEriés.
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Témoin “Porte Ouverte” (congélateur):
* Le témoin « Porte Quverte » situé sur la poignée
indique si la porte est bien fermée ou non.

* Témoin de couleur rouge : la porte est mal
fermée.

* Témoin de couleur blanche : la porte est bien
0 fermée.

* La porte du congélateur doit rester fermée le plus
possible. Cela évite que les produits décongélent, que la
glace et le givre s'accumulent a l'intérieur du congélateur
et que I'appareil consomme trop.

Glacons :

Bac a glacons

* Remplir d'eau le bac a glagons et le mettre dans le compartiment congélateur.

* Lorsque les glagons sont formés, tordre le bac comme indiqué ci-dessous pour les
expulser du bac.




SECTION 3. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

* Toujours débrancher I'appareil avant de le nettoyer.
* Ne pas nettoyer |'appareil a grande eau.

* Le compartiment réfrigérateur devra étre nettoyé
réguliérement avec un mélange de bicarbonate de soude
et d'eau tiede.

* Nettoyer les accessoires séparément a I'eau savonneuse.
Ne pas les mettre au lave-vaisselle.

* Ne pas utiliser de produits abrasifs, de détergents ni de
savons. Aprés nettoyage, rincer a I'eau claire et sécher avec
soin. Une fois I'opération terminée, rebranchez le
réfrigérateur en prenant soin de vous essuyer les mains au
préalable.

* Nettoyer le condenseur avec une brosse au moins deux fois
par an pour économiser I'énergie et garantir de meilleures
performances.

Dégivrage

Le givre qui s'accumule dans le compartiment congélateur doit étre retiré
régulierement. Nettoyez le congélateur de la méme maniére que le compartiment
réfrigérateur, en méme temps que vous le dégivrez, au moins deux fois par an.

Pour ce faire :

* La veille du dégivrage, régler le thermostat sur 5. pour congeler entieérement les
produits alimentaires.

* Pendant le dégivrage, envelopper les aliments congelés dans plusieurs couches de
papier et les conserver au frais. L'augmentation inévitable de la température réduit la
durée de conservation des aliments. Souvenez-vous que vous devrez les consommer
assez rapidement.

* Arréter le réfrigérateur et le débrancher.

* Ouvrir la porte et introduire une ou plusieurs cuvettes d'eau chaude dans le
compartiment congélateur pour accélérer le processus.

Essuyer l'intérieur de I'appareil et le plateau de dégivrage, remettre le plateau en
place. Rebrancher I'appareil et régler le thermostat sur 5.

10



Remplacement de I'ampoule

Pour remplacer I'ampoule du compartiment réfrigérateur :

1. Débrancher l'appareil.

2. Appuyer sur les crochets de chaque coté du cache et retirer le cache.

3. Remplacer I'ampoule par une neuve de 15 W maximum.

4. Remettre le cache en place et attendre 5 minutes pour rebrancher l'appareil.

SECTION 4. TRANSPORT ET CHANGEMENT DE PLACE

Changement du sens d'ouverture de la porte

Pour changer le sens d'ouverture de la porte, demandez conseil a votre service aprés-
vente.

Transport et changement de place

* Vous pouvez conserver le carton et les polystyrénes d'origine.

* Pour le transporter, maintenir I'appareil fermé avec une
sangle large ou une corde solide. Respecter les indications
inscrites sur I'emballage carton.

* Avant de transporter I'appareil ou de le changer
d'emplacement, retirer tous les accessoires amovibles
(clayettes, bac a légumes...) ou les maintenir avec du
ruban adhésif.

N

B2
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o p (o] I- 3NN AVANT DE CONTACTER VOTRE S.A.V.

Si votre réfrigérateur ne fonctionne pas correctement, pas de panique ! Avant de
contacter un électricien, vérifiez les points suivants ; vous économiserez probablement
du temps... et de l'argent !

Que faire si votre réfrigérateur ne fonctionne pas ?
Vérifier si :

* il y a du courant,
* le disjoncteur de votre habitation est bien enclenché,
* |e thermostat n'est pas réglé sur « 0 »,

* la prise murale n'est pas défectueuse. Pour cela, branchez-y un autre appareil dont
vous savez qu'il fonctionne.

Que faire si les performances de votre réfrigérateur ne sont pas optimales ?
Vérifier si :

* l'appareil n'est pas trop rempli,

* les portes sont bien fermées,

* il n'y a pas de poussiére sur le condenseur,

* il y a suffisamment d'espace autour de I'appareil.
S'il fait du bruit :

1l se peut que le gaz qui circule a l'intérieur du circuit réfrigérant fasse un peu de bruit
(bruit de bouillonnement) méme lorsque le compresseur est a l'arrét. Ne vous
inquiétez pas, ceci est tout a fait normal. Pour les autres bruits, vérifier que :

* I'appareil est bien de niveau,
* |'arriére du réfrigérateur ne touche pas le mur,
* les objets posés sur I'appareil ne vibrent pas.

En cas de présence d'eau dans la partie basse du réfrigérateur,
vérifier que :

le trou d'évacuation de I'eau de dégivrage n'est pas bouché (si c'est la cas, le nettoyer
avec la tige prévue a cet effet).

Recommandations

* Dans un souci de gain de place et d'amélioration de I'esthétique, la «partie
réfrigérante » se situe a l'intérieur de la paroi arriére du compartiment réfrigérateur.
En cours de fonctionnement, cette paroi se recouvre de givre ou de gouttelettes d'eau,
selon que le compresseur fonctionne ou pas. Pas d'inquiétude. C'est parfaitement
normal. L'appareil ne doit étre dégivré que lorsque la couche devient trop épaisse.

* En cas de non utilisation de I'appareil pendant une période prolongée (par
exemple pendant les vacances d'été), régler le bouton du thermostat sur « 0 » et
débrancher I'appareil. Dégivrer et nettoyer le réfrigérateur en laissant la porte ouverte
pour empécher la formation de moisissures et éviter les mauvaises odeurs.

12



Y o1 p (o] NN ACCESSOIRES

1) BAC A GLACONS

2) COMPARTIMENT CONGELATEUR

3) CLAYETTES

4) ETAGERE DU BAC A LEGUMES (PLATEAU DE VERRE)
5) BAC A LEGUMES

6) PIEDS REGLABLES

7) BALCONNET A BOUTEILLES

8) BALCONNET INFERIEUR

9) BALCONNETS CONTREPORTE ET BALCONNET A OEUFS

10) CASIER A OEUFS
11) BALCONNET SUPERIEUR

12) THERMOSTAT

- sur la PAGE 1
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SECTION 7.
POUR FIXER L'APPAREIL AU MUR

Remarque : la fixation est nécessaire dans le cas ou le poids a l'intérieur de ['appareil est mal réparti,
par exemple si l'intérieur du réfrigérateur est entiérement vide alors que les balconnets des portes sont
pleins.

Pour réaliser la fixation, procéder comme suit :

1- Vérifier que la pochette fournie avec l'appareil contient bien les éiéments suivants :
Rep. Désignation Quantité Utilisation
4 Vis M4 (rep. 4) x2 Fixation de I'équerre (rep. 2) sur l'appareil
3 Vis plastique (rep. 3) - x2 Fixation de I'équerre (rep. 2) au mur
@ 3,5mm
2 Equerre de fixation X2 Elément de fixation
1 Cheville x2 Pour fixer la vis (rep. 3) dans le mur

2- Préparer un tournevis cruciforme.

3-  Préparer une perceuse.

4- Mettre le réfrigérateur a sa place.

5- Repérer les trous en haut du réfrigérateur et marquer les emplacements des trous sur le mur.

6- Percer les trous dans e mur avec un foret @ 8 mm.

7- Introduire une cheville (rep. 1) dans le trou.

8- Fixer 'équerre (rep. 2) sur le mur a l'aide de la vis plastique (rep. 3)

9- A l'aide de la vis M4 (rep. 4), fixer I'équerre sur le réfrigérateur.

10- Si votre appareil est du type "tropicalisé", fixez la vis M4 dans le trou "T" de I'équerre ; s'il est
de catégorie Normale, fixez la Vis M4 dans le trou “N” de I'équerre.

11- Procéder de la méme maniére pour le 2*™ éiément de fixation.

FIGURE - 1

FIGURE - 2
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m VOORDAT U HET APPARAAT GAAT GEBRUIKEN

Veiligheidsinstructies

* Het model bevat R600a-zie naamplaat onder het koelmiddel (het koelmiddel
isobutaan), een natuurlijk gas dat zeer milieuvriendelijk is, maar ook ontbrandbaar. Bij
het vervoeren en installeren van de kast moet er goed op worden gelet, dat de
componenten van het koelcircuit niet worden beschadigd. In geval van schade dienen
open vuur en ontbrandingsbronnen te worden vermeden en dient de ruimte, waarin de
kast staat opgesteld, gedurende een paar minuten te worden geventileerd.

*  Gebruik geen mechanische toestellen of andere kunstmatige middelen om het ontdooiproces
te versnellen.

*  Gebruik geen elekirische apparaten in de koelkast of in het vriescompartiment van het
apparaat.

* Indien dit apparaat een oude koelkast met een slot moet vervangen, dient u het slot
open te breken of te verwijderen als een veiligheidsmaatregel voordat u hem opslaat. U
voorkomt zo, dat kinderen zich kunnen opsluiten.

Oude koelkasten en vriezers bevatten isolatiegassen en koelmiddel, die zorgvuldig
moeten worden verwijderd. Schakel voor de verwijdering van een oude kast steeds een
plaatselijke afvalverwijderaar in en neem contact op met uw gemeente of uw dealer als
u vragen heeft. Zorg ervoor, dat de leidingen van uw koelkast niet beschadigd raken
voordat ze opgehaald worden door de betreffende afvalverwijderaar

BELANGRIIJK:

* Lees deze handleiding voordat u dit apparaat installeert en aanzet. De producent is
niet verantwoordelijk voor onjuiste installatie en gebruik; een en ander staat beschreven
in deze handleiding.

Aanbevelingen
* Gebruik geen adapters of shunts die tot oververhitting of

brand kunnen leiden.

* Gebruik geen oude, kromgebogen kabels.
* Draai en buig de kabels niet.

* Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen |
NOOIT op laden/planken zitten of aan de deur hangen.

* Gebruik geen scherpe metalen objecten voor het verwijderen
& %

van ijs op het vriescompartiment; deze kunnen gaten maken in
het koelkastcircuit en onherstelbare schade aanrichten aan de
kast. Gebruik de bijgeleverde plastic schraper.

* Doe de stekker niet in het stopcontact als u natte handen

heeft. o

* Plaats geen containers (glazen flessen of tinnen containers) ﬁ
met vloeistoffen in de vriezer, met name geen vloeistoffen met %g
koolzuur, aangezien zij ertoe kunnen leiden, dat de container

tijdens het vriezen springt.

* Flessen met een hoog percentage alcohol moeten goed
afgesloten worden en verticaal in de koelkast worden geplaatst.
* Raak de koeloppervlakken niet aan, speciaal niet met natte
handen. U kunt hierdoor ernstige verwondingen oplopen.

Eet geen ijs, dat net uit de vriezer is verwijderd.
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Installeren en aanzetten van het apparaat

¢ Dit apparaat wordt aangesloten op 220-240V en 50 Hz.

* U kunt hulp krijgen van de servicedienst bij het installeren en aanzetten van het
apparaat.

* Voordat u het apparaat aansluit op de stroomtoevoer, dient u u ervan te
vergewissen, dat het voltage op het typeplaatje overeenkomt met het voltage van het
elektrische systeem in uw woning.

*  Stop de stekker in een geaard stopcontact. Indien het stopcontact geen aarde heeft
of als de stekker niet past, dient u er een bevoegde elektricien bij te halen.

De stekker moet ook na het plaatsen van het apparaat bereikbaar zijn.

* De producent is niet verantwoordelijk voor het niet-monteren van een
aardeaansluiting zoals in deze handleiding beschreven.

* Plaats het apparaat niet in direct zonlicht.

* Niet gebruiken in de open lucht en niet aan regen
blootstellen.

* Plaats de koelkast ver van hittebronnen en in een
goed geventileerde positie. De koelkast dient tenminste
50 cm af te staan van radiatoren, gas- of kolenfornuizen
en 5 cm van elektrische ovens vandaan.

*  Houd tenminste 15 cm vrije ruimte aan boven de
bovenkant.

* Monteer de plastic muurspacers op de condensor
aan de achterkant van de koelkast om tegen de wand
leunen te voorkomen, zodat de kast goed blijft werken.
* Plaats geen zware voorwerpen en allerlei dingen op
het apparaat.

¢ Indien het apparaat naast een andere koelkast of
vriezer staat geinstalleerd, dient er een minimum
afstand van 2 cm te worden aangehouden om
condensvorming te voorkomen.

* Het apparaat moet stevig en waterpas op de vloer
staan. Gebruik de twee voorste stelvoetjes voor
aanpassing aan de vloer.

* De buitenkant van het apparaat en de accessoires
aan de binnenkant moeten worden gereinigd met een
oplossing van water en vloeibare zeep; de binnenkant
van het apparaat met dubbelkoolzure soda opgelost in
lauwwarm water. Plaats alle accessoires terug, nadat ze
opgedroogd zijn.

Voordat u het apparaat aanzet

e Wacht ruim 3 uur voordat u het apparaat weer aansluit om zeker te zijn van
een goede werking.

* Er kan sprake zijn van een geur, wanneer u het apparaat voor het eerst
aanzet. Deze geur verdwijnt, wanneer het apparaat begint met koelen.qui
disparait dés qu'il commence a faire du froid.
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m DE VERSCHILLENDE FUNCTIES EN MOGELIJKHEDEN

Instelling van de thermostaat

* * De thermostaat van de vriezer en de koelkast regelt automatisch de
binnentemperatuur van de compartimenten. Door de knop te draaien van 1 tot 5 kan de
temperatuur kouder worden gezet.

* « 0 » stelling toond dat het thermostaat gesloten is en geen verkoeling beschikbaar
is.

* Voor kortdurende opslag van voedsel in het vriescompartiment kunt u de knop tussen
de minimum en de middenpositie zetten (1-3)

* Voor langdurige opslag van voedsel in het vriescompartiment kunt u de knop op de
middenpositie zetten (3-4)

* Opgelet: de omgevingstemperatuur, de temperatuur van het zojuist
opgeslagen voedsel en het aantal keren, dat de deur wordt opengedaan, zijn
allemaal van invioed op de temperatuur in de koelkast en het
vriescompartiment. Indien noodzakelijk kunt u de temperatuursinstelling
wijzigen.

* Wanneer u het apparaat voor het eerst aanzet, dient het apparaat voor een
behoorlijke koeling 24 uur continu aan te staan, voordat het koelt tot de juiste
temperatuur.

* Maak gedurende die tijd de deur niet zo vaak open en plaats veel voedsel in het
apparaat.

* Indien de kast uitgeschakeld of losgekoppeld is, moet u tenminste 5minuten wachten
voordat u hem opnieuw start op opnieuw aansluit,omdat er anders schade kan ontstaan
aan de compressor.
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Deur open" wijzer

* * De "deur open" wijzer op de handvat toond of de deur
net gesloten of open is.

* * Wanneer de wijzer op rood staat, is de deur nog open.

* * Wanneer de wijzer op wit staat, is de deur net
gesloten.

* * Let op dat de deur van de ijskast altijs gesloten moet
zijn. Dat verhindert de voedsel voor ontdooien. vorming
van zware ijs en vorst binnen het vriescompartiment en
overbodige stijging van energie verbruik.

Maken van ijsblokjes
ijs dienblad

e Vull water in de dienbladen en plaats ze in het vriescompartiment.
¢ Nadat het water volledig in ijs werd, U kunt omdraaien de dienblad als

aangetoond naar beneden de ijsblokjes te krijgen.
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m SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

voordat u hem gaat schoonmaken.

gieten.

tijd te worden schoongemaakt met een oplossing van
dubbelkoolzure soda en lauwwarm water

niet in de vaatwasser.

zeep. Na het schoonmaken dient u alles goed te spoelen met
schoon water en zorgvuldig af te drogen. Wanneer u klaar

bent met schoonmaken, dient u de stekker van de kast met =5

droge handen in het stopcontact terug te doen. 4 9/_
A A 0

* U dient de condensor (de achterkant van het apparaat) I

één keer per jaar met een borstel schoon te vegen om
energie te besparen en voor het verhogen van de
productiviteit.

Ontdooien van het koelkastcompartiment

Haal de stekker van de kast uit het stopcontact,

Maak het apparaat nooit schoon door er water op te &%
4

De koelkast en het vriescompartiment dienen van tijd tot éz Q%

Reinig de accessoires apart met zeep en water. Stop ze @

Gebruik geen schuurmiddelen, reinigingsmiddelen of

De vrost, de zich verzamelde in de vriescompartiment, dient regelmatig te worden
verwijderd. De vriescompartiment dient te worden schoongemaakt hoe dan ook de
koelkast. De ontdooi operations dient te worden herhaald alle twee jaar.

Een dag voor het ontdooien dient U het thermostaat op positie 5 zetten
om de voedsel volledig te vriezen.

Voordat u gaat ontdooien, dient u het bevroren voedsel op een koele plek
op te slaan, nadat u het in stukken krantenpapier hebt verpakt voor een
stabiele temperatuur gedurende korte tijd.

Schakel de koelkast uit over de hoofdleiding.

Laat de deur open en versnell de ontdooiproces doordat u zetten een of
meer water schale in het vriescompartiment.

Droog de binnen zijde van het compartiment en ijs dienblad, Zet het
apparaat weer aan en zet het thermostaat op positie 5.
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Het vervangen van het gloeilampje van de koelkast

[

Haal de stekker van de kast uit het stopcontact.

2. Verwijder de kap van de koelkastlamp (A) door op de haken te drukken aan beide
zijden van de kap.

3. Vervang de huidige gloeilamp (B) door een nieuwe gloeilamp (van maximaal 15 W).

4. Plaats de kap terug en doe de stekker van de kast in het stopcontact.

PAR. 4. ERVOER EN OP EEN ANDERE PLAATS NEERZETTEN

Het veranderen van de richting, waarin de deur opengaat

In het geval, dat u de richting, waarin de deur opengaat, wilt veranderen, dient u
contact op te nemen met de lokale klantenservice.

Vervoer en op een andere plaats neerzetten

* De originele verpakkingen en het piepschuim (PS) kunnen worden weggegooid.

* Bij transport moet het apparaat worden vastgemaakt

met breed tape of een sterk touw. De regels op de

golfkartonnen doos moeten toegepast worden tijdens het R
transport. (\\ J

N

* Voor transport of voor het veranderen van de
opstelpositie, dienen alle bewegende voorwerpen (d.w.z.
planken, groentebak...) eruit te worden gehaald of vast te
worden gezet om te voorkomen, dat ze heen en weer
schudden.
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OORDAT U DE KLANTENSERVICE BELT

Als uw koelkast niet goed werkt, kan er sprake zijn van een klein probleem. Controleer
daarom het volgende voordat u er een monteur bij roept en bespaar tijd en geld.

Wat moet u doen als uw apparaat niet werkt:
Controleer het volgende:

*  Eris geen stroom (Groene lamp staat uit)
*  De hoofdschakelaar in uw woning staat uit,
* De instelling van de thermostaat staat op de stand « 0 »,

* Het stopcontact is niet in orde. Controleer dit door een apparaat op dit
stopcontact aan te sluiten, waarvan u zeker weet, dat het werkt.

Wat moet u doen als uw apparaat het niet goed doet:
Controleer het volgende:

*  Heeft u het apparaat niet te zwaar beladen?

* De koelkast en vriezerinstelling van de thermostaats staat op de stand “1” (is dit
het geval, zet de ring van de thermostaat dan op een geschikte waarde)

*  Zijn de deuren goed dicht?

* Is er geen stof op de condensor?

¢ Iser voldoende ruimte bij de achterwand en de zijwanden?
Indien het apparaat lawaai maakt:

Het koelgas dat in het koelkastcircuit circuleert, kan een licht lawaai maken
(druppelend geluid) zelfs wanneer de compressor niet in bedrijf is. Maak u hier niet
druk om, dit is normaal. Indien deze geluiden anders zijn, dient u te controleren of:

* Het apparaat goed waterpas staat
*  Er niets tegen de achterkant aanstaat
*  De voorwerpen op het apparaat soms trillen

Indien er water is in het onderste deel van de koelkast:

Controleer of:

De afvoeropening voor het dooiwater niet verstopt is (gebruik de waterafvoerplug om
de afvoeropening schoon te maken)

Aanbevelingen

¢ Indien het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt
(bijvoorbeeld gedurende de zomervakantie) haal de stekker van het apparaat uit het
stopcontact en maak het schoon. Laat de deur openstaan om de vorming van
schimmel en geurtjes te voorkomen.

*  Om het apparaat volledig uit te schakelen, dient u de stekker uit het stopcontact
te halen (om het schoon te maken en met de deuren open)
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7.\ 8 "Ml DE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT EN DE  COMPARTIMENTEN

9.

HET DIENBLAD VAN HET IJS

HET COMPARTIMENT VAN DE DIEPVRIEZER
DE PLANK VAN DE IJSKAST

PLANTAARDIGE DEKKING (GLAS)
PLANTAARDIGE DOOS

NIVELLERENDE VOETEN

DE PLANK VAN DE BODEM

DE PLANK VAN DE FLES

DE PLANK VAN HET EI

10. DE HOUDER VAN HET EI

11. HOOGSTE PLANK

12. DE DOOS VAN DE THERMOSTAAT

- in PAGINA 1

23




VASTMAKEN VAN HET APPARAAT THE APPLIANCE AAN DE WAND
Opgelet: Dit onderdeel zou worden benut, als het evenwicht van het apparat gestord is. Dat kan

gebeuren indien de binnenzijde van het apparaat volledig leeg, maar de reks van de door vol met

material is.
Voor het gebruik volg alstublieft onderstaande instrukties

1- Controler de uitrusting voor het plaatsen de volgende onderdelen.

Part No | Beschrijving Hoeveelheid | te gebruiken
4 Schroef M4 No:4 2 stuks Steun voor het vastmaken (Part no: 2) aan
het apparaat
3 Plastiek schroef No:3 2 stuks Steun voor het vastmaken (Part no: 2) aan
(@ 3,5mm) de wand
2 Steun voor het 2 stuks Hoofddeel voor het vastmaken
vastmaken
1 Knoopsgaat voor 2 stuks | Voor het vastmaken van schroef van
schroef plastiek (Part no: 3) aan de wand

2- Bereid voor een star-tip schroevedraaier voor het vastmaken van schroefs.
3- Bereid voor een boor voor het maken van gat aan de wand.
4- Plaats de koelkast, waar U het will gebruiken.

5- Legge vast de gaten, die worden geboord voor het hoofd van de koelkast en kenmerke de

gaten platsen aan de wand.
6- Boor de gaten aan de wand met @ 8 mm.
7- Plaats de knoopsgat (Part no: 1) in de gat.

8- Monteer de steun voor het vastmaken (no: 2) aan de wand door gebruik van plastiek schroef

(part no:3)
9- Monteer met de schroef M4 (Part no: 4) de steun voor het vastmaken van de koelkast.

10- Is Uw apparaat en Tropical class, dan monteer de schroef M4 tot de gat “T” op de steun; is

Uw apparaat een Normal class, dan monteer de schroef M4 tot de gat “N” op de steun.
11- Do de dezelfde acties voor de tweede vastmaken deel.
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